
Quale è la cosa più bella e significativa che hai vissuto al camp

28 risposte

Condivisione

Condivisione

L'incontro con studenti di altre regioni

Visita alle aziende

Relazione con gli altri

L'esperienza di lavoro e di cooperazione con studenti provenienti da varie università
d'Italia

Visita aziende

Lo scambio di esperenzie

La contaminazione pervasiva, dentro e fuori dal campo

QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE
FINALE UMBRIA
31 risposte

Pubblica i dati di analisi

https://docs.google.com/forms/d/13sNRyEYrx72aoL5kZvaW0wSWpH2k06tMF812Tw6NZZE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Esprimi il tuo livello di gradimento per l'evento in generale

31 risposte

Esprimi il tuo livello di gradimento per l'organizzazione generale

31 risposte
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Esprimi il tuo livello di gradimento per la struttura e i suoi servizi

31 risposte

Esprimi il tuo livello di gradimento per i laboratori (storytelling, phototelling,
canvas)

31 risposte
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Esprimi il tuo livello di gradimento per le visite aziendali

31 risposte

Esprimi il tuo livello di gradimento per l'esperienza della Contadinner

31 risposte
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Quanto sei soddisfatta/o per le cose apprese durante il camp

31 risposte

Inserisci un commento personale per futuri miglioramenti

22 risposte

Evitare l'uscita nella cantina Lungarotti

Maggiore tempo

Più tempo

Più tempo per la realizzazione degli elaborati

Aumentare il numero di giorni a disposizione

*Solo per il caso del gruppo 4. Mettere a conoscenza i titolari delle aziende sul tipo di
visita così da trovarli pronti per eventuali domande più tecniche che un semplice
responsabile dell'accoglienza (giustamente) non può soddisfare.

A mio parere il camp dovrebbe durare qualche giorno in più

Maggior tempo libero per riposarsi
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Avete preso i contatti delle aziende visitate?

30 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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